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Передплата
иа «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’бОвр. (5 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмі в М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацію і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

СКОЇ МИТОВОЇ ПОЛЇіП КІ; лише тревожливо і 
слимаковим кроком, ніколи не спромогла 
ся рішити на скору і основну зміну, а ще 
й тепер покутуємо за ті хиби. На жаль і 
тепер, здаєть ся, повторить ся знов те са
ме ваганє; урядові і нівурядові речники 
(н. пр. Резіег Ьіоусі з 23. лютого) грають 
все на дудочці мирної договорної політики, 
яка змагає по можности до задержаня до- 
теперішних мит, так якби котра небудь 
держава дала собі накинути такі мита, 
окрім Австриї. Німеччина не соромила ся 
зовсім спинити наш вивіз худоби і мяса 
мимо всяких договорів і кождої хвилі об
межила привіз недовідних їй товарів під- 
висшуванєм мит і інакшим клясифікованєм 
товару на перекір нашим протестам! Лише 
Австрия має всякі згляди для договорного 
спільника, побоюючись викликати єго не- 
вдоволенє, і при першім ліпшім єго опорі 
уступає. Се не є розумна дорога торго
вельної політики; ударом на удар треба 
відповідати, треба бути беззглядно розум
ним, а така дорога доведе до цїли. Але 
Австрия непотрібно і несправедливо при
дбала собі славу економічно немічної дер
жави, якій може кождий безкарно діяти, 
що схоче. Тепер крайьа пора направити 
сю лиху славу.

Бо, иі сіез єсть і остане основою тор
говельних договорів; для наших красних 
очий ніхто не схоче заключати з нами 
договору і робити нам у ступки. Лише тоді, 
наколи ми єму щось предкладаємо, що 
єму пригідне і вартне жертви, буде він 
приневолений і з свого боку принести жер
тву. А коли ми виступаємо до торговель
них пересправ з заржавілою і перестарі-

Нова митова тарифа.
(Конець).

Значно важнїйші від аґрарних мит є 
мита промислові. Що-до тих треба передо
всім сконстатувати, що в цілім сьвітї є за- 
мітна струя до підвисшеня їх, або прямо 
до заведеня прогібітивних мит. З’єдннені 
держави північної Америки, Росия, Фран- 
ция давно вже пішли тою дорогою вперед, 
а добрі успіхи ними осягнені з одного бо
ку,- як і удари, заподіяні ними иньшим 
державам, з другого боку спонукують сі 
останні держави, іти за їх прикладом. Струя 
до високих охоронних мит дає ся помічу- 
вати також в иньших европенских держа
вах а також Австрия б/де мусїла поплисти 
з сею струєю, наколи не хоче потерпіти 
болючих страт. Се-ж ясна річ, що та дер
жава буде пошкодованою, що остане при 
мірних митах, наколи всі иньші сусіди і 
відбирані плодів виставили високі митові 
перегороди. Вивіз такої ннзькомитової дер
жави буде високими заграничними митами 
спинений, а привіз не буде» охоронений 
низькими пограничнимн митами, одним сло
вом, продукция сеї держави буде все ви
ставлена на необчислимі втрати.

Австрнйска торговельна політика на 
жаль недугувала вже від більше як цілого 
столїтя наслідком недостачі! рішучости; 
она рішала ся все за пізно до того, щоби 
піти за прикладом иньших держав і дер
жала ся все ще такої митової системи, яку 
иньші держави давно вже покинули. Ав
стрия переходила всякі переміни европей-

лою збруєю, коли наші противники мають 
в руках найновійшу, коли ми подаємо ав
тономну митову тарифу, котра є ще мірно 
охоронна, коли наш противник основує 
свою тарифу на високих митах, то нам 
нїчо не поможе найліпша і найголоснїйше 
запевнювана приязність при договорах, ми 
не осягнемо значних користий. Ми не мо
жемо за границею спинити високомитові 
змаганя, се правда, але в такім разі ми 
не повинні ждати, поки до них прилучать 
ся вс і держави, лише ми повинні піти за
раз за прикладом, який нам уже дали три 
могучі держави. Бо хто приходить остан
ній в тих сьвітових перегонах, сей сам 
програв справу. Се повинні політичні і 
державні керманичі тим більше взяти собі 
до серця, позаяк оборона проти щораз 
більшої американьскої конкуренциї не мо
жлива иньшим способом, а поставлене вис- 
ших мит не виключає ЗОВСІМ МОЖЛИВОСТІ! 
заключеня торговельних договорів із знач
но низькими митами поміж евроиейскими 
державами, а навпаки сему нособляє. І ми 
є прихильниками торговельних договорів, 
але не хочемо, щоби здоровий дальший 
розвиток нашого промислу був тим уне
можливлений, щоби цілі галузи промислу, 
спосібні до розвитку, а навіть галузи про
мислу, який має будуччину, були видані 
на поталу мнимим вивозовим інтересам 
або менше важним продукцийним галузям.

Письмо з Відня.
(Досьбягма програма роботи в раді державній). 

(Д ) Минувшої пятницї пересправляв др.
Кербер з сторонництвами лівиці і правиці про

БОГДАН ЛЕГШИЙ.

Б А Р О М Е Т Е Р .

Барометри — то прилади, що 
докладно мірять тиснене воздуха. 
Розріжняємо всілякі барометри, од
нак найдокладнїйші з них є рту- 
теві. В новійших часах чим раз 
більше розповсюднюють ся баро
метри металеві, або так звані ане- 
роіди. Загально звісні є анероіди 
Бурдона і Відого.

Таку дефінїцию подасть вам 
певно кождий ґімназияст, що скін
чив IV клясу. Та не в тім діло. Я 
вам хочу розповісти пригоду, яку 
мав мій вуйко з анероідом Бурдо
на, а властиво зі своїми парохія- 
нами.

В господарстві без барометра 
годі. Давнїйше то ще-ще. Десь лю
ди пізнавали дощ по ломаню в кри
жах, або по болю зубів, або вкінци 
по піяню курий. А тепер і крижі 
ломлять під погоду і зуби болять 
на посуху і кури піють, коли схо
чуть. Отже мій вуйко поікав на яр
марок до Лашковець і купив собі 
барометер.

— Що то може бути розум 
людский! — каже бувало. В школі

я проклинав всіх Торрічелїх та Ма- 
ріотів з їх правами і чортівскими 
винаходами, а нині як на долони 
виджу, яке то всьо хосенне. Глипну 
і зараз знаю, що робити. Суне ся 
на погоду — Івасю, овес косити! — 
йде на дощ — Івасю гній повезеш! 
Неоцїнена річ барометер!

Такі славословія лучали ся за 
кождим разом, як тілько бароме
тер відгадав дощ або погоду, як ні, 
то вуйко вдавав, що не видів і го
ворив до себе: Чекай, поправиться...

Дійшло до того, що анероід І 
став родом домашньої сьвятощі. | 
Висів собі на віконци, обезпечений і 
перед дітьми і котами мосяжною і 
сіткою і навіть вуйна не сьміла до- і 

торкати ся до того «лашковецького ! 
чуда».

— Не гнівай ся, душко, — ка- , 
же бувало вуйко, — але на біду не І 
богато треба. Нехотячи потрутиш, 
впаде, зібе ся, а без нього як без 
рук в господарстві.

Але було раз і сьміху ізза того 
барометра не мало.

Хрестив вуйко якусь дитину і 
при вписї, як звичайно, вивязала 
ся розмова. — Як у вас жнива, як 
збіже зародило, що збираєте?

— Овес косив-бим — каже отець 
дитини — та не знаю, чи буде по
года.

— Або буде дощ, або погода — 
відповідає з повагою перший кум.

— Правда ваша, куме, але все 
таки добре знати, чи буде дощ, чи 
погода.

— Та певно, що добре би зна
ти, але хто єго знає? Як не буде 

! дощу, то буде погода: — і говорить 
то з такою повагою, якби викладав 
астрономію на університеті.

А вуйко слухає і не перебивав. 
Найгірше перебивати. Тратить ся 
довірє. Вислухав, а тоді каже:

— Отже, колисьте цікаві, то 
зараз будемо знати, що завтра буде.

— Пішов до вікна, а мужики 
здивовано водили за ним очима.

— Буде слота! — сказав по 
хвили. — Нема що вівса косити, бо 
зогниє.

Мужики глянули по собі. Піп, і 
ворожить. То якось не тоє... Кум 
Савка потрутив свого сусіда ліктем.

— Чуєте?
— Таже чую.
— Слота, кажуть єґомость.
— А то раз штука!
— То не жадна штука — поя

снював вуйко. То людский розум. 
Він не мало вигадав, а ще більше 
може вигадати. Сей прилад, що по
казує дощ або погоду, то також 
здобуток людского розуму а опи

равсь на теориї про давлене во
здуха.

Кум Савка глянув так, якби хо
тів сказати: Говори собі здоров. Ти 
своє знаєш, а я своє знаю.

— Не вірите? — переконував 
вуйко.

— Побачите завтра. Раджу вам 
добре, не косіть! Перечекайте.

Але люди навіть не зачали че
кати. Встали рано, побачили, що 
небо ясне тай гайда в поле! Хто 
лиш міг, косив. А мій вуйко ходив 
сумний і недобрий: Що собі люди 
подумають? Взяв ся ворожити, а не 
вміє.

І люди справді сьміялись. Я- 
кесь — казали — мають у себе 
кругленьке і ніби то воно щось 
знає. Дурного дурити!

На щастє барометер таки по
ставив на своїм. Коло полудня на 
видокрузї, над полями показала ся 
імла. Зразу невеличка, як поясок, 
потім все більша і більша. Що раз 
висше підіймала ся і що раз гірше 
чорніла. З  полудня роздерла ся на 
двоє і як двома крилами обняла 
небо. А з тих крил летіли як піре 
дрібні хмарки, гонили, переганяли 
ся, клубили ся, поки не зійшлись 
в одну велику, попеласту, мутну, до- 
щом вагітну хмару. Під вечір не 
лишило ся ані клаптика ясного не-



дальшу проґраму роботи, яка мала би бути пе
реведена в раді державній ще до великодних 
сьвят, а відтак обговорювано евентуальне скли
кане ради державної по великодни. В сім тиж- 
ни мають відбути ся засїданя в середу (вечір
нє о 5. годині), четвер, пятницю і суботу, а з 
неділі мають бути засїданя ві вторник, середу 
четвер і пятницю (29. марця). Опісля була би 
рада державна відрочена, однак скликаня 
по сьвятах ще не установлено. П. Барвіньский 
яко заступник Руско народного клюбу іменем 
Слав, центра, Лупул іменем Румуньского клюбу 
і др. Івчевич іменем Хорватско • словяньского 
клюбу домагали ся, щоби з огляду на рускі ве
ликодні сьвята скликано раду державну аж 18. 
цьвітня і в тім случаю тревали би засїданя до 
половини або й до кінця мая, а відтак слідува
ла би соймова сесия. Др. Кербер обставав за 
16. цьвітня, але остаточно ще не рішив ся. Де- 
лєґациї зберуть ся імовірно аж в осени.

Перед Великоднем, а іменно в середу буде 
рада державна вести розправу над наглим вне- 
сенвм молодоческого клюбу про спис паселепя. 
Слідуючі засїданя мають полагодити предлоги 
про запомоги задля елементарних гикід, знесене 
державних мит, увільнене заставних листів кра- 
евих гіпотечних іпституцнй від рентового подат
ку, про ужите надвижок комулятивних сирітских 
кас, про сьвітовий почтовий договор, літературний 
договор з Німеччиною, повелю про належитости, 
друге читане горівчаного і інвестицийного закони, 
евентуально про знесене митової клявзул'і від ви
на (на домаганє особливо полудневих країв аль- 
пейских). Наколиб не дало ся до сьвят вичер
пати сего порядку дневного, мала би рада дер
жавна по великодни полагодити всі ті справи, 
відтак приступити до 1. читаня буджетової про
візорні на другий шврік і буджету на 1901. р. 
На всякий спосіб можна уважати, що ухвала 
закони горівчаного і інвестицийного є забезпе
чена на всякий спосіб по сьвятах. Випадало би 
ще бажати, щоби галицкі посли подбали про се, 
щоби з іпвестицийним законом звязатн конечно 
разом справу водних каналів та реґуляциї га- 
лицкііх рік, інакше ческі і південні краї осяг
нуть потрібні їм іпвестициї, а Галичина остане 
з порожними руками і буде мусїла ждати знов 
яких ЗО літ на сі справи. Всі посли галицкі без 
ріжницї повинні би подбати про сі справи.

З країни нужди і здирства.

З Косівского.
(Дещо за войскові реклямациї).

Спаси-біг п. Ів. Бачиньскому, що зверну і 
увагу загалу в так важній справі як реклямациї.

Одно, що закинув бим п. Ів. Бачиньскому, то те, 
що не подав повного пбрекла того опришка, і 
скрив го під букви П. X., котрий відаючи, як 
•вказує его становище», що реклямация не має 
місця, взяв 70 зр. від темного селянина. З  та
ким опришком не треба панькатись.

Справи реклямациї, як загалом справи асен- 
терункові, а особливо під теперішний час, перед 
бранкою, суть так важні, що ними всякий за- 
нятись і до направи лиха свою цеголку доло- 
жити повинен. Не спихати один на одного та не 
вимавлятись »не моя річ. Річ кождого дбалого 
о добро народа чоловіка запобігати лиху. З а 
гальне нарікане в народі,стверджене компетент
ними людьми, що жидів значно менший про
цент служить у войску, як належало би. Спра
ви асентерункові були нераз вже предметом су
дових доходжень, а навіть засудів. За такі спра
ви нарід дуже з притиском говорить і хоть би 
они не знати як давно збулись, нарід говорить 
як о теперішній своїй кривді. Приміром сего 
року вертав я з Коломиї, а в Косівщинї мене 
питали, чи то правда, що в Коломиї буде >шлюс< 
(розправа) за те, що жидів не брали до жовнір. 
»О! коби то в нас за се попитали, було би за 
що судити* тяжко зітхали бідкуючі ся! Або яр. 
чуєсь на гуцульскім обідї таку бесіду: «Путило- 
вами* (так зовуть гуцули села понад річку Пу- 
тилівку, де має бути поверх 2000 родин жидів- 
ских) »пів на пів жидови з людьми (християна
ми), а жидів бачу нї одного до жовнір не взяли, 
тільки самих гуцулів*.

По певних повітах мають бути до справ 
асентерункових тресовані махери, котрі часу 
бранки вижидають як подоляк жнив, а гуцул
• виходу в полонини*. Се жнива Енґлер-ів, чи як 
там они зовуть ся. Які ті жнива, вкажу хоть на 
однім случаю. Десь перед 7. роками застав я у 
пок. о. Колянковского, пароха Кут, жидка дуже 
обдертого, а покійний показуючи на него, каже:
• от сей лихолатник мусів сего року дати 100 
зр. махерови асентерунковому, бо має сина до 
бранки* — і жид мені се потвердив з додатком: 
•пані єґомосьць! аби се більше ніхто не знав, 
бо мого хлопця могли би, най би сиі иреч ка
зало, заасїнтерувати*. Чую, що тоді мали бути 
якісь донесена з напровадженими фактами, та 
бувший наш посол заступивсь, ге іо па)рог24<іпіез- 
82.у С2Іо\УІек тг зтгіесіе. Згадував я давнїйше, 
щом звязаний словом чести і деяких справ ви
явити не можу, а коли тепер пишу, то для то
го, що один з панів близьких до справ асенте
рункових сказав мені при кінци м. р. »кз. іедо 
т і  зиг га \уіе!е, изигщ іет зЩ, Ьо сЬосіаг т а т  
6 (ігіесі і кііка іуйщеу (11и"6\у, іо сіо іакісЬ 
зргалу, )ак  зргахуа азепіеголуапе^о гуйка 2 Вег-

луіпкоууу г^кі піе рггуїог^*. Та я почав о ре- 
клямацнях, а зійшов на асентерунок, але бо »і 
звідси болюче і звідси пекуче* — та одно з 
другим тісно звязане.

При реклямациях кривдить того гуцула
• всяка віра*: писарі, війти, якісь утаєні коміса
рі, для котрих писарі громадскі знатні такси 
побирають, а навіть деякі духовні, як я не
давно за других соромити ся мусів. Писарі по
бирають за реклямациї сильні гроші і сего ніхто 
не бачить. Від коли я між гуцулами, то перший 
раз тогід почув я про кару на такого здирщика 
писаря за реклямациї — на якогось Ж алков- 
ского. За ті здирства »не знав* староста, не 
знали оо. духовні, аж лучивеь по роках честний 
війт Іван Юрнюк і прикоротив ті здирства — 
нагнавши писара. Се не стало ся в косівскім по
віті, бо ту »честь* писарска є піеіукаїпа, а ко
ли гуцул з Яворова зваживсь пожалувати на 
такого писара, дістав за се »\у пінсії*, хоч і за 
раз віддав »сч> лихвою* та »помісив трохи ко
ліньми* не зважаючи па гіоіу коїпіегг, як пи
сали часописи.

Які у нас реклямациї приймають, а які від
кидають, покажу на примірах. Федір Дінилюк, 
війт в Ростоках, ур. 183-5, чоловік без жадного 
•ґанчу* (хиба »в серци*) рекламує свого сина 
Максима, ур. в 1862, отже яко старик 47-лїтний, 
і єго реклямация приймавсь; Максим Зюбак, 
війт в Довгополії, ур. 1835, з тим самим »ґан- 
чем* що поиередний, реклямує свого сина Ни- 
колая, ур. 1868, отже старик 53-лїтний, і єго ре- 
клямацию відай через 2 роки приймано, а по
тому асентеровано до резерви запасово'і (за се 
гріхував собі, що не він, а піп прийшов яко ви
борця до виборів соймових 1889, »бо староста 
за то си розлютив*), — а натохмість не иринято 
реклямациї (по заасентерованю правді внесеної) 
вдови Ксенї Пянтенюк з Стебною, котрої син 
одинець має лише з тої причини у войску слу
жити »бос не робила у писара громадского ре
клямациї). З  приводу тої реклямациї виступила 
покривджена вдова з жалобою перед ВПрсв. Ми
трополитом в часі візити канонічної»що мою ре- 
клямацию не нриймили, бо я не хотіла усьвято 
іти до Косова*. Дійсно ц. к. староство в Косові 
визначило переслухане в справі тої реклямациї 
па день 19/6 1899 (день Прсв. Тройці) візванєм 
з 6/6 1899 ч. 10928/99 з підписом В есктап  (се
кретар ц. к. староства) і коли люде мали яви
тись 20/6 899 і звинятиеь, що то сьвято урочи
сте «понеділок но св. недїли, нам духовний не 
казав іти*, дотичний урядник мав висловитись
• ви нас маєте слухати, а не когось там другого*. 
Пропало — і бідний гуцул мусить уже третин 
рік служити, а бідна мати зі студени і голоду

ба. Пустив ся дощ; зразу як роса, 
потім все дущий та дущий а в но- 
чи такий, як зведра. Ллє один день, 
ллє другий, на третий — погоди 
нема, а тут овес на покосах никне, 
пропадає. Пішов нарід до голови по 
розум; — ото — каже — його бу
ло послухай. Видно, щось воно знає. 
На другий раз тра так робити, як 
єґомость скажуть.

Небавом прийшов той другий 
раз, прийшла отава. Трава підбила 
ся розкошна, як море. Нарід зазда
легідь тішить ся, що буде чим ху
дібку ззимувати. Чекає понеділка, 
щоби вийти з косами.

А тимчасом в неділю, по цер
кві деякі сьміливійші питають вуй
ка, чи можна косити.

Та я, видите людоньки, — ка
же вуйко — без барометра не зна- 
ю, але піду гіодивлю ся, то вам 
скажу.

Випив вуйко снїданє і в доб
рім настрою духа вийшов до них.

— Щось — каже — нї сяк, нї 
так. Не хоче добре показати. Може 
тому, що тамтим разом не послу- 
халисьте — жартує собі. — Але 
все таки ліпше підождати. Завтра 
будемо знали. Шкода такої отави. 
Коби лиш дощ, то найби ще ліп
ше, як трохи покропить; але що

буде, як прийде туча та забере так, 
як сіно?

Люди, не надто вдоволені та
кою відповідаю, пішли дохмів. Де
які послухали і не косили, деякі 
казали, що всьо тото морока і віри
ти шкода.

Десь перше того не було і лю
ди сіно робили та добре було, тай
тепер можна обійти ся без того
•телвхметра*.

Але під вечір як не люне дощ!
ще гірший як першого разу. Що
трохи випогодить ся, то знов ллє
як з відчинених шлюзів.

Правдива, оеїнна, галицька сло
та. Ті, що покосили отаву, знов ка- 
ють ся. — Ото — кажуть — йно 
було послухати, а тепер така шко
да !

Трава на покосах зчорніла як 
гній, а там підняла ся з водою і 
пішла лугами.

Вуйко не скосив і день денно 
повтаряв свої звичайні славословія 
для людского ума і для барометра. 
Люди, що не покосили отави, трі- 
юмфували. Буде чим худобу про
зимувати, а хможе трохи і про
дасть ся.

Але і їм слота навтямила ся. 
Сяк. чи так, а погода потрібна. 
Скорше, чи пізнїйше отаву зробити 
треба, бо прийде иньша робота і

отця духовного, щось мали казати, 
та не знаємо, чи отець духовні не 
погнївають ся.

— Кажіть від разу! Знаєте, що 
до мене не треба здалека присту
пати. До мене, як то кажуть, "про- 
сто з моста.

— Ми би просили, говорили, 
цілуючи вуйка в руку, щоби отець 
духовні мали на нас і на цілу гро
маду ласкаве око. Так дальше не 
може бути. Таж то чиста кара. Ро
бота спиняє ся, всьо мокне і мокне, 
буде велике нещастє. Так ми би 
просили, щоби отець духовні ото 
кругленьке (ту показали на вікно, 
де висїв барометер) накрутити на 
погоду...

Я втік до гостин, щоб не роз- 
сьміяти ся в голос. Що їм відповів 

' вуйко, не знаю, але відповісти не 
легко, бо нарід, як собі раз що до 
голови возьме; то потім хоть ло
патою горни.

— А що ? — каже до мене 
вуйко. — Правда яка інтелїґенция? 
От тобі наглядний доказ.

— Подождіть, кажу, ніхто їм 
не казав тай не знають. Дасть Бог, 
виросте нове поколїнє, мудрійте. 
Прецінь маємо школи.

— Що школи є, то правда, ко
би лиш добре вчили.

часу на всьо не стане. Рада в ра
ду — треба щось робити...

Як нині тамлю.. ДВула неділя. 
Приїхали якісь гостї і ми сиділи 
при підвечерку в їдальні і бала
кали. Зійшла розмова на народну 
осьвіту. Я казав, що нарід наш, 
з огляду на вроджену інтелїґенцию, 
стоїть дуже високо, лиш загальної 
оеьвіти єму бракує. Навіть зверхна 
поява нашого мужика робить миле 
вражінє. Нїмець-мужик виглядає ду
же часто як малпа, а у нас луна
ють ся такі, хоть малюй... І чи ма
ло говорив я такого, як говорять 
молоді недосьвідні люди. Розуміє 
ся, мені старали ся доказати, що 
так не єсть іще і вчинила ся су
перечка.

Перебило єї котресь з дїтий. 
Прибігло і донесло, що прийшли 
якісь люди.

— Няй почекають! — каже 
вуйко.

— Вже чекали...
— Га, як чекали, то треба йти. 

Навіть неділі спокійної не маю. З а 
кличте до канцеляриї.

Увійшло їх двох в сьвяточних 
одежах. Присяжний Гнильно і за- 
ступець.

Звитали ся і почалась розмова 
від неоцїненого: що чувати?

— Та нічого. Ми би, просимо



погибати — через безсовістність і примхи. Така 
то правда в Косівщинї: бідний гуцул на студе- 
ни муштруесь, мати вдова дома з етудени-голо- 
ду погибає, а Магсиз 61азЬег§ Ьеп Ватні з Бер- 
вінкови за шинкфасом собі походжає замість, 
щоби карабін вже від осени 1900 носити! Ой 
правдиво погана справа, коли вже і зекгеіага 
до неї г§кі рггуїогус піе сксе!

Наручні ц. к. староству війти не знають 
границь в збиткованю громадян в справах вій- 
скових. Так пр. війт з Устєрик, Яків Джурєк, 
не хоче від громади потвердити сьвідоцтво Пе
трови Яцковскому, котрого син одинак служить 
уже 4-ий рік (за дезерцию аиз НеігаасЬ), так 
само не хоче «прибити печетки* 70-лїтному стар- 
цеви Ник. Яцковскому до реклямациї сина оди
нака*, бо не голосували на него при виборі до 
ради громадскої*. Коли хто щирий каже пожа
луватись за се надужитє перед ц. к старостою, 
відповідять значучо: »шкода ходу до....*

Ще і сегодня згадують в Кутах, як то пок. 
о. Колянковский, хотівши «прислужитись свому 
парафіянинові! Д. дістав від него 50 зр. до »ро- 
сігіеіпез а шоге піероФгіеІпеі г§кі« ті гроші зло
жив. Колиж сина того міщанина заасентерували, 
то пок. о. Колянковский зі свого звернув зі со
ромом тих 50 зр. міщанинови, бо за роФгіеІгщ 
чи піеросІгіеІПЕ}, — «пише до Бердичева*
сиріч Косова.

нати сторговано чинш в висоті 600 зр., отже 
в шкільнім році' 1901/2 ціла оплата за винайм 
буде виносити 1.900 зр. а. в. не рахуючи коштів 
направи кляс та виходка.

На рік 1902/3 предкладають всечесні патри 
свою стару партерову церков на приміщене ІУб. 
і V. кляси. На слідуючі роки, почавши відр.1904, 
не можна найти в Тернополя жадного відповід
ного льокалю. При сім треба замітити, що пло
щі під будову в Тернополі! рік-річно зростають 
страшенно, так що ціна, за яку тепер набув би 
відповідну під будову ґімназиї площу в висоті 
і 0.000 зр. до 12.000 зр., зросте за кілька літ 
вдвоє або втроє. Отже коли не приступить ся як 
найекорше до будови рускої ґімназиї в Терно
поля, то зовсім не можна добачити, як зможе 
істнувати се заведене по упливі двох років.

На підставі сего стану річий ставлять під
писані внесене. Висока палата зволить ухвали
ти: Взиває ся високе нравительство зарядити, 
щоби приступлено як найекорше до будови рус
кої ґімназиї Франца Йосифа в Тернополя. Ві
день, 12. марпя 1901. Др. Гладишовский, Бар
віньский, Шніндлер, Удржаль, Пігуляк, Ж ічкар, 
др. Брзорад, Василь Яворский, др. Длужаньский, 
др. Кайцль, Берке, Бомба, Вільк, др. Жітнік, 
ІІфайфер, др. Грубан, Шаєр, Поґачнік, др. Стоян, 
Робіч. форманек.

Внесене послів Пігуляка, Миколи рицаря Ва
силька і товаришів в справі язикового полаго
джена веденя метрик. — В численних руских 
громадах румуньскі сьвященики провадять за
писи до метрик в румуньекім язицї. Се наду- 
жите загнїздило ся переважно від 20 лїт. Лихі 
наслідки сего дають ся тепер відчути широко 
рускому народови в Буковині. При бранці, а 
особливо при судівничих ріжнородних справах 
виставлені дотичні люди не лише на найогид- 
нїйші секатури, труди і клопоти, доки не змо
жуть виказати ідентичности нового імени з іме
нем їх родичів, але ще часто они мусять по
терпіти діткливі материяльні шкоди.

Іменно румуньский спосіб писаня ріжнить 
ся так істотно від давнїйше в рускім або нї- 
мецкім письмі проваджених записів імен, що 
сей змінений спосіб писаня* є в силі часто вже 
прізвище дитини зовсім інакше перекрутити, як 
було прізвище родичів. Та до того ще деякі 
сьвященики в своїм румунїзаторскім запалі пе
рекладають руске прізвище родичів при дітях 
на румуньске, приміром Мельничук (МііЬІег) на 
Морар і т. д. Дотичні тратять потому тижні і 
місяці та гроші, заки прийдуть до свого прав
дивого імени. В цїли усунена наведених наду- 
жить ставимо внесене: Висока палата зволить 
ухвалити: Взиває ся ц. к. правительство до за
ряджена потрібного, щоби зрумунїзовані імена 
буковиньских Русинів стали урядово справлени
ми, та щоби поставлено запору дальшому ру- 
мунїзованю руских імен та прізвищ. В формаль
нім зглядї вносимо, переказати се внесене бу- 
джетовій комісиї. Відень 11. марця 1901. Пігу
ляк, Микола Василько, Пфайфер, Барвіньский, 
др. Гладишовский, Шаєр, Венчайц, Повше, Чіч- 
кар, др. Длужаньский, др. Ґреґорчіч, др. Ж ит- 
ник, др. Сустерсіч, Бомба, Романчук, др. Король, 
Брайтер, Василь Яворский, др. Стоян, др. Грубан.

Три внесеня руских послів.

Внесене посла Барвіньского і товаришів в 
справі будови нормального шляху зелїзіґицї зі 
Львова до Камінки струмілової, Радехова і Сто- 
янова. — Зваживши се, що найбільше на пів- 
ночи положена часть Галичини належить, з о- 
гляду на комунїкацийні средства, до найбільше 
упосліджених, ставлять підписані внесене: висо
ка палата зболить ухвалити: Взиває ся ц. к. 
нравительство побудовати нормальний шлях зе- 
лїзницї зі Львова до Камінки струмілової, Ра
дехова і Стоянова і позаяк вже підприняті були 
дотичні розслїди, предложити палаті послів в 
можливо короткім часі означені внесеня. Відень 
11. марця 1901. Барвіньский, ГІфайфер, др. Гла- 
дишовский, др. Стоян, др. Житнік, др. Грутан, 
Повше, Венчайц, Пігуляк, др. Сустерсіч, Фіяк, 
др. Длужаньский, др. Ґреґорчіц, Поґачнік, др. 
Ферянчіц, Жічкар, Берке, Шаєр, Бомба, Вільк.

Внесене посла д-ра Гладишовского і товари
шів. — Найвисшим рішенєм з дня 19. січня 
1899 одобрено отворенє рускої висшої ґімпазиї 
в Тернополя та заразом призволено, щоби зга
дане заведене носило Найвисше імя. Натовп 
учачої ся молодїжи до сего заведеня був над
звичайний та доказав достаточно обсолютну 
потребу рускої, середної школи в Терноноли. 
Зараз в році заложеня виносило число учени- 
ків, записаних до І. ксяси 62, в слідуючім 
шкільнім році став неуникненим подїл І. класи 
з 93 учениками, в році 1900Ц зросло дальше 
так, що число учеників перших трех літ вино
сило 102, 82, 53. Обі перші кляси є поділені на 
дві паралельні кляси так, що заведене має те 
пер три кляси з пятьома відділами (Іа, б, На, 
б і НІ.) Поміщене заведеня є мислимо найгірше 
Оно представлявсь так, що на будучність за- 
грожене сим існованє заведеня. З  істнуючих 
пять кляс лише дві приміщені яко-тако, в трех 
клясах в зимі можна було температуру довести 
заледви до 8 степенів, конференцийна комната 
і бюро управителя є задушною, надзвичайно 
вогкою, 2 9 метра за високою пивницею напів 
в партері, напів в сутеренах. Виходок не дасть 
ся описати. Винайм сих убікацнй коштує скарб 
1.300 зр. без видатків на адоптацню. Значно 
погіршить ся ще положене на слідуючий рік. 
На рік 1902 винаймлено в тій самій колегії 
Єзуїтів, де в партеті приміщена руска гімназия, 
убікациї на другім поверсі для ново прибува
ючих кляс Шб і IV. Височина сих комнат ви
носить лише 2-95 метра, до сего они темні та 
дають приміщене 30 до 35 ученикам, коли в них 
будуть мусїлн тиснутись 40 до 50 учеників. Ко- 
місия, яка винаймала сї лвокалї, мусїла згодити 
ся на них, бо стояла перед альтернативою, або 
приняти сї льокалї, або заведене буде мусїло 
замкнути ся, бо догіднїйших убікаций не можна 
найти в Терноноли. За сї невідповідні дві ком-
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— З Коломиї доносять нам: В понеділок дня 
1. цьвітня н. ст. 1001. відбудуть ся в Коломиї 
з а г а л ь н і  з б о р и  коломийскої філії товари
ства >Просьвіта« а віддак в е ч е р  з і  с ь п і в а -  
м и  і д е к л я м а ц и я м и  в память сорокової 
річниці смерти нашого найбільшого поета, Тара
са Шевченка. Збори і вечерок відбудуть ся в 
слідуючім порядку: І. Соборна Служба Божа і 
панахида за померших членів >Просьвіти« від
править ся в церкві о год. 9. рано. II. Загальні 
збори філії Шросьвіти* в Коломиї відбудуть ся 
о год. 11. рано в новій сали «Народного Дому". 
Порядок зборів: 1. Справозданє уступаючого Ви
ділу за рік 1900. 2. Вибір нового Виділу на рік 
1901. 3. Про потребу нросьвіти, др. А. Кульчиц- 
кий. 4. Про управу цукрових бураків, о. Т. Вой- 
наровский. 5. Про садівництво, п. Теодор Бур
чак з Пістиня. 6. Внесеня членів Просьвіти. 7. 
Льосованє щеп овочевих дерев межи членів 
«Просьвіти*, що зложили вкладку за рік 1900. 
— В часі зборів буде можна зложити вкладку 
членьску, або вписати ся в члени «Просьвіти".

— III. О годині 4. пополудня відбуде ся захо
дом коломийскої філії «Просьвіти*, в великій 
сали Каси Ощадности сьвяточний вечер в честь 
батька Тараса Ш е в ч е н к а .  На сьвято се зло
жать ся промови: нроф. Омеляна Колодницко- 
го. Деклямациї: Гафії Ферлей, Олени Корбутяк 
і Олекси Лащука з Балинець та славного де
кламатора Федора Боднаренка з Печенїжина. 
Сьпіви знаного хору Читальні «Просьвіти* в Ва
лянцях і Коломийского Бонна. На закінчене о- 
брази представляючі хату — кілька портретів і 
могилу Тараса Шевченка. — Вступ на сей ве
черок для селян і жінок лиш 10 сотиків. Тому 
ней ніхто не залишить сеї нагоди, щоби почути 
та побачити щось красного та пожиточного. —) 
За  Виділ філії «Просьвіти* в Коломиї: Лвонтий 
Кузьма, голова. Іван Гомик, секретар.

В пятницю дня 22. марця с. р. о 10. год. 
перед полуднем в салі «Народного дому* відбу
дуть ся загальні збори товариства «Народних 
Спілок*. По зборах о год. пів до 3. відбуде ся 
у тій самій сали торжество в честь сорокових 
роковин смерти Тараса Шевченка з отсею про
грамою: 1. Вступне слово т. І. Д. 2. Із. Воробке- 
вич: Зазвенїмо разом братя піснь воскресну 
Хор м. 3. Др. Ол. Колесеа: Збуди ся народе, де- 
клямацпя т. І. М. 4. Шевченко-Воробкевич: Ду
ми мої, хор муж. 5. Про житє Шевченка, про
мова т. М. Л. 6. Гушалевич-Вахнянин: Живем, 
живем, хор муж. 7. Шевченко: Гамалїя, декля- 
мация т. Ф. Б. 8. Про поезиї Шевченка, промо
ва т. Василя Стефаника. 9. Ш евченко-Во
робкевич: Огні горять, хор муж. 10. Шевченко: 
Розрита могила, деклямация т. І. Т. 12. Не по
ра, не нора, хор муж. 12. Пращальне слово т. 
др. К. Т. «Ще не вмерла Україна*. Вступ наса
лю для селян, міщан, робітників, учеників і вій- 
скових низше фельдвебля по 10 сот., для інте- 
лїґенциї по 50 сот.

— Димісия. Нинїшному пополудневому «ЗІОУУ-І 
Роїзк-ому доносять з Кракова: В тутешних унї- 
верситегских кругах розійшла ся вість, що; ві- 
цепрезидент краєвої ради шкільної, Бобжинь- 
ский, подав ся о димісию.

ДеФравдациї Новіцкого в львівскім магістра
ті, після цілковито переведених дослідів вино
сять не більше, як 4.000 корон. Однак деякі 
дневники дивують ся, чому Новіцкий так довго 
їде з Гамбурга до Львова і догадують ся, що 
він десь утік по дорозі...

— Реґулямін для публики в міскім львівскім 
театрі, ухвалений театральною комісиєю міскою, 
звучить дословно: 1) До салі видцїв і до фоає 
не вільно входити в верхнім накритю, з пали
цями, парасолями, парасольками, в кальошах і 
з накритем на голові. 2) Підчас увертури або 
представлена рішучо нікого з публики не бу
дуть пускати до салі видцїв, а хто спізнить ся, 
буде міг війти до салі підчас найблизшої пе
рерви. Білєтерови не вільно рішучо нікого з пу
блики пускати до салї видцїв підчас представ
лена або увертури. Ся заборона не відносить ся 
до льож. 3) В театральнім будинку не вільно 
курити тютюн і циґари. На сю ціль при
значено убікациї на II і III поверсі. З  тих убі
каций рішучо не вільно виходити на коридор з 
запаленим папіросом або циґаром. 4) На підло
гу в салі видцїв, на коридорах і в виходках не 
вільно кидати паперцїв з цукорків, скірок і кі
сток з овочів, недогризків і т. и. 5) Не вільно 
ставати в переходах, які находять ся в салї 
видцїв, і вставати або виходити з місця підчас 
представленя. 6) В случаю небезпеченьства по
жежі належить підчинити ся зарядженим вла- 
стий і орґанів безпеченьства. 7) Належить без- 
условно слухати поучень білетерів театру, а всі 
жалоби на театральну службу треба вносити 
устно до контрольора театру, або письменно до 
канцеляриї. — Кождий білетер в службі, убра
ний в темний фрак з червоними випустками і 
носить число в кляпі фрака. Особи, які пере
ступають постанови сего реґуляміну, потягнуть 
до відвічальности орґани ц. к. полїциї. — Сей 
реґулямін можна би з користию завести вкож- 
дім театрі.

— Дохід з іига зіоіае Адмінїстрацийний три
бунал видав дуже важне для духовеньства оре- 
ченє. Ке. Олексїньский з Ярослава подав в 
податковій фасиї дохід 1.200 зр. Оцїнкова ко- 
місия піднесла сю цифру на 5.000 зр. На від
клик до адмінїстрацийного трибуналу через по
сла і адв. др. Біндера, трибунал признав ореч-ї- 
нє оцїнкової комісиї неважним з причини не
правильності! поступованя, бо дохід з іига зіо- 
Іае має бути оцінюваний по вислуханю контри- 
буента післа ореченя спільно', краевого прави- 
тельства і єпископату.

— Демократизують ся. Краківский маляр Тет- 
маєр оженив ся вже давненько з донькою одно
го селянина з околиці Кракова і живе з нею 
щасливо в крузї своїх шестеро діточок. Се заохо
тило лїтерата і маляря Луцияна Ридля піти в єго 
сліди і Ридель оженив ся недавно з молодшою 
сестрою Тетмаєрової. Вінчане відбувало ся в 
Кракові, а коли кільканайцять хлопских фір з а 
їхало перед костел, цілий Краків зляг дивити 
ся на незвичайне подружє. Ж інки сих інтелі
гентів не змінили зовсім свого способу житя і 
на фотографіях, які тепер замістили часописи,
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являють ся они босі, з закоченими рукавами, 
в звичайних сїльских одягах. Привід до зам і
щена сих фотоґрафій подала знов вчерашна 
премієра в краківскім театрі визначного поль- 
ского писателя Станіслава Виспяньского, який 
взяв тему до неї власне з житя наведених двох 
інтелїґентів та їх відносин до селяньскої роди
ни. Про вчерашну премієру >Весїлє« телеграфу
ють з Кракова, що она мала таке поводженє, 
якого там ще не памятають. Є се дїло велико
го драматичного таланту, а декотрі дневники 
називають єго епохальним твором драматичної, 
польскої поезиї. Надїють ся великого числа 
представлень в Кракові сего наскрізь демокра
тичного твору.

— Сензацийна справа. У Відни жив від дов
шого часу Юрий Тавбін з Вітебска в Росиї, мі- 
лїонер, але ніяк нечуваний. В ночи 24. цьвітня 
м. р. принесено єго до дому запитого і без па- 
мяти. Прикликаний лікар др. Шнірер спитав го
сподиню дому, чи Тавбін має яких кревних або 
свояків, бо стан здоровля недужого є безнадій
ний. Господиня відповіла, що Тавбін з ніким не 
сходив ся, а син Тавбіна вказав на Альберта 
Фоґля, до якого єго батько мав раз заадресо
ваний лист. До недужого покликано Фоґля, а 
сей запросив на сьвідка д-ра Таймера, свого 
повномочника Шміда і при них умераючий Тав
бін зложив послїдне завіщанє: »Все має нале
жати до п. Фоґля*. Тої самої ночи Тавбін по
мер. Другого дня Фоґель пішов зі сьвідками до 
суду і но зложеню протоколу, Фоґель зістав за- 
відателем спадщини, яка виносила 3,700.000 ко
рон. Незабаром зголосило ся 9 законних спад
коємців Тавбіна, але Фоґель полагодив ся з ни
ми, відступив їм 140.000 корон і зістав ґене- 
ральним спадкоємцем. Перед двома місяцями 
зголосили ся иньші кревні пок. Тавбіна і вне
сли до державної прокураториї жалобу на Фо
ґля, що він обманчивим способом посів маєток 
Тавбіна, іменно, що віп яко черево-бесїдник 
сам собі записав майно Тавбіна; а навіть зро
блено єму закид, що він отруїв Тавбіна. В на
слідок сего нрокуратория увязнила Фоґля. Увя- 
знений числить 56 літ, був давнїйіпе секрета
рем редакциї ¥ о гк  Нега1<і-а, а опісля отво- 
рив у Відни банковий дім. В остатнім часі Фо
ґель був заступником якоїсь американьскої фа
брики рільничих знарядів.

— Сензацийний винахід. Фотоґрафови Вотіє 
в Ґрандзон в ІПвайцариї удало ся зложитп та
кий прилад, котрим можна фотоґрафувати ду
же виразно і докладно на кількадесять миль 
далеко. Винахід той пробовано в швайцарскім 
ґенеральнім штабі і проба випала дуже кори 
сно. З  Івердон фотоґрафовано Сентіс віддале
ний у воздушній лінії на 210 кільометрів, а 
образ був так виразний, що на малих дімках 
було видко докладно всі подрібности. Цілий 
прилад складає ся з довгої на три метри рури, 
котрої конструкция є тайною винаходця.

— Гумористичний кутик.
Веснівка.
— Брр... як зимно нині, брате,
Досягає до десяти

Степевїв, бо сего віку
Я не змерз ще так до шпіку.

*
— Ой, не маєш в зимні міри,
Нині нуля в тепломіри
— А я змерз, хоч біг, як куля...
То велика десь ся нуля!
Переміна.
Перед вінчанєм впевняв що днини, 
Що без неї не втерпить години,
Що при ній найде він щастє неба,
И більш нічого вже єму не треба.

*
Незадовго, як було по шлюбі,
Щось єму обмерзли хвилі' любі,
З хатки найрадше біжить до міста,
В клюбі поза північ грає віста. 
Розвязка шаради в 51. ч : Ла-стів-ки.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 18. марця. Під проводом презеса 

•кабінету д-ра Кербера відбула ся в суботу дов
ша мінїстерияльна конференция, в якій взяли уділ 
всї члени кабінету. Нарада мала відноситись до 
становиска правительства що-до будови водних 
доріг. Ходить іменно о жерела для видатків для 
такої акциї в великім стилю.

Петербург, 18. марця. Після донесеня »Ро- 
ссі-ї« міністерство скарбу заняло ся справою 
введена монополю тютюну і піддало розслїдам 
кілька проектів такого монополю.

Прага, 18. марця. «Магосіпі ЬІ8Іу« розгріша- 
ють ческих послів, що їх занеханє обструкциї 
було цілком усправедливлене що-до інвестиций- 
ного предложеня, коли рівночасно буде поста
новленою реґуляция і каналїзация ческо-морав- 
ских рік.

Лїнц, 18. марця. З  іпїциятитиви посла д-ра 
Берлього відбуло ся вчера віче людового, нї- 
мецкого сторонництва. Ухвалено резолюцию, що 
в інтересі сносібпости парламенту до праці, не 
належить Чехам признавати жадних дальших 
концесий, а полагоджувати лише економічні 
предложеня. Резолюция взиває дальше послів 
нїмецкого сторонництва людового до борби з 
клерикалізмом.

ГельзінҐФорс, 18. марця. Росийскі власти 
рішили застановити на завсїгди дневники: Ніі- 
та їа іп еп , АУііригіп, З и о т а і;  дальше застано
вити на чотири місяці дневник: На Зиошеп 8а- 
погааі, на три місяці Вог^аЬІасІеІ, на два місяці 
Ташегіогз КуНеіег і Вог^а Хуа Ті(1иіп§ та у-

дїлити осторогу дневникам Ниїїиш ізіаіз ВІасІеГ 
і ЛУіЬог^зЬІасІеі.

Берлин, 18. марця. На суботнїшнім засїданю 
парляменту мінїстер війни заявив, що тепер 
під командою ґр. Вальдерз-ого стоїть в Китаю 
64.000 вояків, а іменно звиш 17.000 Німців, 
14.000 Французів, 12.000 Англичан, 9.000 Росия- 
нів, 6.000 Япанцїв, 2.000 Італїянцїв, 1.600 Аме
риканців і 250 австро-угорских жовнірів. Мінїс
тер війни заповів, що виточить карне слідство 
против сих дневників, які оголосили т. з. гунь- 
скі листи (НиппепЬгіеГе), які показали ся пе
ресадними і неправдивими після вияснень ґр. 
Вальдерзого.

Льондон, 18. марця. Після новойорскої де
пеша дневника »61оЬе«, правительство Сполуче
них Держав північної Америки дізнало ся, що 
Німеччина хоче зажадати від Китаю величез
ної суми титулом відшкодована та що в сім 
мають єї підпирати Анґлїя, Австрия, Італія та 
Росия. Америка і Япанїя квестіонують нїмецкі 
жаданя.

С 0 Ю 5 Д І1 М  Егпезіа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул Сонїшна. 

Проґрамз від 16. до ЗІ- марта 1901.

При снівучасти війскової музики 80 п. п.
І) Увертура 2) Мізз ВегІоІеНі жонґлєрка н а 

кружляючій кулі. 3) Мг. & Мсіте Сауаппа екс- 
центр трансформацинна двійка. 4) ОапіеІ і Мізз 
ВеНі, еквілібристи. 5) Без' АііЬегІ ЬоигЬіІІоп тан- 
цери. 6) Ргееіе ВгоіЬегз, куґлярі з 32 тамборина- 
ми. 7) І_ез Сагсіепіаз, феноменальне гімнастичне 
роиіроигі. (10 мінут павзи). 8) Орхестра. 9) Мізз 
ЕІІа зі своїми львами 10) СопсКіПа іспаньска 
танцерка. II) Мг. Сагіо ВепесІеНі, медична загад
ка. 12) Мс. Ьизку’з, ексцентрийцї і арабскі ска
куни. ІЗ) Орхестра. 14) Зідпог Ьиіді Сауаппа 
в своїй комедиї. Зміст. Прольоґ. Комісар. Лоїе, 
єго жена. Зефірів. Слуга. Жандарм. Всі особи 
представляє п. Еиірр Сауаппа. 15) Комічна пан- 
томіна Тгатр, трупи Саггіепіаз. — Початок о 8. 
год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два иредставленя. Що иятницї Нідії І_іГе 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

СоІОіЗиит огріте 12 ґазовимп печами.

ІІ018Д

посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

1-35

2-20
2-35

Р45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
8 0 0
8- 06 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1 1 5

3 1 4
5-17
5-40
5-45
5'55
6 0 0

Ніч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 

9-45
1000 
1015  
1012 
10-30 
12-05 

3 1 2  
3 35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(П ри їзд  і відїад поданий після часу середио-европейского).

до Львова

з  К р ак о ва , Б ерлина, В арш ави, В ідня 
в Ч ерн івц ів  (Іцкан, Галацу), С таниславова 
8 Б рухович, щ од. від 13. м ая  до 16. вер. вг.. 
в Я нова
з Т ернополя, Бродів  на дв. П ідвамче

„ „ н а  дв. головний
в Л авочного (П еш ту) К алуш а, С трия 
8 С окаля, Р ави  ру ско ї

8 К р ако ва , В ідня, В арш ави, П еш ту ч. Пер. 
з Я бослава  і Л ю бачова 
з і С таниславова (К ер есм езе , П отутор)
8 Я нова
8І С колього, С трия, а  8 Л авочного  в ід  1. 

черв, до 15. вер.
а  Б ругови ч  (13. м ая  до 16. вер . в  нед. і сьв. 
а П ідволо"чск  (К иїва) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
з  К р ако ва  
в Ч ернівців, Іцкан 
в С окаля, Б елаця і Л ю бачова

в Б рухович (13. м ая до 16. вер . в нед. і сьв.) 
8 Я нова (від 1. м ая  до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Б рухович від 13. м ая  до 16. вересня гцод.
8 Я нова щ оденно від 1. м ая  до 15. вер . 

в К р ак о ва  (Відня, Берлина). Ясла, Р озвадова

8 Ч ернівц ів , Б у кар еш ту , Г усятина, П отутор 
в Л авочного  (П еш ту) Х ирова 
в П ідволочися (К иїва), Бродів на  дв. Підз.

» » » на дв. голов.
8І С трия, з і Сколього в ід  1. м ая  до ЗО. вер. 
8 П ідволочиск на дворець П ідвамче

„ н а  дворець головний

П оїзд
ПОСП. особ.

відходить
0  ГОДИНІ

6-25 до
1-53 .6-30 до
2-08 6 4 3

6-35 до
8-30
2-55 8-40 ДО

9 0 0 ДО
9-15 до
9-25 до
9-42

2-55 9-55 ДО
10-20 до

1-25 до

2 1 5 до

3 0 5 ДО
3 1 5 до
3-26
з - з о

ДО
ДО

Н і ч
6-Ю ДО
6 13 до

12-40 6-30 До
6-50 до
7-Ю до
7-33
7-25 до
7-48 до
9 1 2 до

2-51 10-40 до
10-50 до
11.00 до
1 1 2 5

4-15 до
4 4 5 до

зі Львова

дв. П ідзам че

дв. гол.

дїл ї і сьвята  
іухович від 13. маї 

в  недїлї і с ьв я та

іва від 1. м ая  до 15. вер . т. в дні б. 
а  від 16. вер . до ЗО. м арця 1901 щ оденно

.нова (В ідня, Берлина, В арш ави) 
ю’ ного (М .-ікача, П еш ту) К алуш а 
нополя дворевь головний 
„ дворець П ідзам че 
аля  і Рави  р уско ї
хович (13. м ая  до 16. в р. в нед. і сьв.) 
ва  в ід  1. м ая  до 15. вересня

Відня, В арш ави

дв.
голов и 
ІІідза  • 

і, С амбора
щод.

ЗАІУіТНА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
середно-европейский  р івн ять  ся  від часу льв івского  о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу с ер ед н о -ев р о п ей - 

«  ко го  =  12 год. 36 мін. часу львівского . — Бю ро інф орм ацийн е ц. к. 8елї8ниць держ . (Львів, ул. К рсаїцких  
ч. 5) у д іл я є  в о я св ен ь  в  справах ве  л їеяи ьчх , продав білети всяко го  рода і розклади  здщ .

Час

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т  е р”
стоваришене зареєстроване в обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички удїляють ся членам за сплатою

’ 1% додатку на кошти адміні
страції, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 лїт.
Позички над 500 корон мусять бути

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через »Днїстер« в Това
ристві вза'їмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член 0бЄ8- 
печений в »Днїстрі«.

З  днем  31. грудня  1900 стан :
число ч л е н і в ............................ 1857
ф онд ревервовий  . .  .  . 6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и .......................  73087 „  — „
вкладки щ адничі . . . .  806803 „  —  „
уділен і п о з и ч к и ....................... 763737 „  — г
касовий  оборот в  1900 роц і 2424157 „

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень »Днїстер«

Видає відподае за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В._А. Шийко вского.


